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ΘΕΜΑ : Διευκρινίσεις σχετικά με ερωτήματα για τη Διακήρυξη του  Ανοιχτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την
«Προμήθεια εκτυπωτικού χαρτιού Α4 για την κάλυψη των ετήσιων αναγκών της  Περιφερειακής Διεύθυνσης Κε-
ντρικής & Δυτικής Μακεδονίας,   ΑΣ :373205

Σας ενημερώνουμε ότι έχουν υποβληθεί στην Υπηρεσία μας σχετικά με τον Ανοιχτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό για
την «Προμήθεια εκτυπωτικού χαρτιού Α4 για την κάλυψη των ετήσιων αναγκών της  Περιφερειακής Διεύθυνσης
Κεντρικής  & Δυτικής  Μακεδονίας,   προϋπολογιζόμενης  αξίας  56.220,00€ πλέον  ΦΠΑ 24%,  ήτοι  69.712,80€
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%»  (ΑΣ :373205) τα εξής ερωτήματα :

1.  Σας ενημερώνουμε ότι το Γενικό Χημείο του Κράτους (Γ.Χ.Κ.), που αποτελεί τον κατεξοχήν αρμόδιο
κρατικό φορέα για τη διενέργεια των τεχνικών δοκιμών του φωτοαντιγραφικού χαρτιού, από τον Ιούλιο του
2024 δεν  είναι  πλέον  σε  θέση  να  διενεργεί  τη  μέτρηση  Β7.  Αντοχή στο χνούδιασμα (ΙSO 3783)  για  το
ηλεκτρικό μοντέλο: MD ≥1,4 m/s σύμφωνα με το πρότυπο ISO 3783.  Έχουμε στη διάθεσή μας σχετική
επιστολή του Γ.Χ.Κ. που επιβεβαιώνει το ανωτέρω γεγονός.
2.  θέλαμε  να  μας  δώσετε  επιπλέον  πληροφορίες  σχετικά  με  τους  χώρους  στους  οποίους  επρόκειτο  να
παραδοθεί το χαρτί.

 Θα γίνει σε ισόγειο χώρο η σε ορόφους 
 Διατίθεται ασανσέρ που να χωράει παλετοφόρο 
 Διατίθεται ράμπα

Κατόπιν αυτών σας παραθέτουμε τις παρακάτω διευκρινίσεις: 

1.  Κατόπιν  επικοινωνίας  της  Δ.ΥΠ.Α.  με  την  ΑΑΔΕ (Γενική  Διεύθυνση Γενικού  Χημείου  του  Κράτους)  σας
διευκρινίζουμε ότι όπως ενημερωθήκαμε λόγω τεχνικών προβλημάτων, δεν μπορούν να πραγματοποιήσουν τη
σχετική  δοκιμή και  δεν  υπάρχει  άλλο εργαστήριο,  που να  την πραγματοποιεί.  Ως εκ  τούτου δύναται  να
απαλειφθεί η τεχνική προδιαγραφή του πεδίου Β7 του πίνακα συμμόρφωσης.
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2. Αναφορικά με την παράδοση των ειδών σας ενημερώνουμε ότι σε κάποιες Υπηρεσίες χρήζει η παράδοση να
υλοποιηθεί σε όροφο. Οι Υπηρεσίες αρμοδιότητάς μας δε διαθέτουν ανελκυστήρες παλετοφόρου. Σε μεγάλη
πλειοψηφία οι Υπηρεσίες μας διαθέτουν ράμπα. Σε κάθε περίπτωση στη Διακήρυξη περιλαμβάνεται πίνακας
με τα στοιχεία επικοινωνίας των Υπηρεσιών που αποτελούν τόπους παράδοσης.

                                                                                             Ο  Προϊστάμενος
                                                                          της Περ/κής Δ/νσης Κ. & Δ. Μακεδονίας
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